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Az E-Build Információs és Tanácsadó Kft. küldetése, hogy létrehozza és működtesse a magyarországi 

építési beruházások területén azt az átfogó információs fórumot, ahol tájékozódnak, találkoznak 

egymással a piac szereplői. 

Az E-Build stratégiája, hogy küldetését magas hozzáadott értéket képviselő információs 

szolgáltatások fejlesztésével és üzemeltetésével, valamint ezekre épülő kutatási és tanácsadási 

szolgáltatások biztosításával valósítsa meg. 

A cég a stratégia megvalósításában három pillérre támaszkodik: 

1. szoros, személyes kapcsolattartás a működés valamennyi külső és belső érintettjével, 

2. folyamatos szolgáltatásfejlesztés, 

3. a minőség mérésen alapuló folyamatos javítása iránti elkötelezettség. 

Az E-Build az érintettek különböző csoportjaihoz kapcsolódóan az alábbi stratégiai célokat tűzte 

ki: 

A meglévő és a potenciális megrendelők elégedettségének növelése, a megrendelők hosszú 

távon történő megtartása, a megrendelők és az általuk igénybevett szolgáltatások számának bővítése. 

Az információgazdák és az információfelhasználók elégedettségének növelése, 

együttműködési készségük előmozdítása, a részvételükkel zajló információs folyamatok 

hatékonyságának javítása. 

A munkatársak számára az anyagi és erkölcsi megbecsülés, a megfelelő munkakörnyezet és a 

hosszú távú foglakoztatás biztosítása, szakmai és személyes fejlődésük elősegítése, a cég iránti 

elkötelezettségük erősítése. 

Az alvállalkozók körében a versenyhelyzet erősítése, a kölcsönös szolgáltatások egyenértékűségén 

alapuló hosszú távú együttműködés fenntartása.  

A tulajdonosok érdekében a vállalati stratégia végrehajtása, a célkitűzések teljesítése, a 

gazdálkodás kiszámíthatóságának biztosítása. 

A versenytársak    körében az erős versenyhelyzet fenntartása, a tisztességes piaci magatartás 

szabályainak betartása. 

A gazdasági-társadalmi folyamatok hatékonyságához való hozzájárulás, az 

információkhoz való hozzáférés biztosítása, az üzleti információkultúra terjesztése, az építési 

beruházások hatékony megvalósításának támogatása, az épített környezet műszaki, esztétikai 

színvonalának javítása. 

A természeti környezet terhelésének csökkentése, az internetalapú információáramlás 

terjesztése, az elektronikus információkezelés előtérbe helyezése. 
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